妊活支援・母子手帳・育児手帳アプリ「ママケリー」 機能はそのままに、デザインを大幅リニューアル

日通システム株式会社(東京都千代田区、代表取締役社長: 加村 稔)は、2019 年 10 月 1 日、妊活支援・ 母子手帳・育児手帳アプリ「ママケリー」を、機能はそのままに、デザインを大幅にリニューアルいた しました。

見やすくて、わかりやすい、誰でもすぐに使えるアプリ、そして長く使い続けてもらえるアプリを目指して UI・UX を改善しました。











■ママケリーについて

ママケリーは妊活中から産後まで、1つのアプリで妊活支援や母子手帳・育児手帳として記録を管理できるアプリです。妊活・妊娠中・出産後、3つの中からモードを選んでお使い頂けます。生まれる前も生まれた後も、アプリを入れ替えることなく、ずっとこのアプリ1つで OK!ママとお子様のデータと思い出を大切に管理します。データはクラウド上に保管されるのでスマホの容量不足も心配なし。会員登録(無料)をすれば機種変更や紛失時にも引き続きご利用いただけます。

■アプリ概要

正式名称 : ママケリー

開発・運営:日通システム株式会社 対応端末: iPhone、Android

価格 :無料

くダウンロード>

App Store:

https://apps.apple.com/app/apple-store/id1339957550?pt=118345598&ct=renewal_news&mt=8

GooglePlay:

https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.nittsusystem.mamakelly&hl=ja

URL: https://www.nittsusystem.co.jp/mamakelly_renewal

公式 Instagram: https://www.instagram.com/mamakelly_official/

公式 twitter: https://twitter.com/mamakelly_

公式 facebook: https://www.facebook.com/mamakelly.official/

■日通システム会社概要

商号 : 日通システム株式会社 代表者 : 代表取締役社長 加村 稔

所在地 : 〒101-0021 東京都千代田区外神田四丁目 14番1号

秋葉原 UDX ビル 北8階

設立 : 1981年4月

事業内容: HRM(Human Resource Management)ソリューションサービスの提供

資本金 : 9,840 万円

URL : https://www.nittsusystem.co.jp/

<本件に関するお問合せ先>

日通システム株式会社 マーケティング部

〒101-0021 東京都千代田区外神田 4 丁目 14 番 1 号 秋葉原 UDX ビル北 8 階

TEL: 03-5297-5771 FAX: 03-5297-5773